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Observaties
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Hoeveel medewerkers (inclusief uzelf) werken in uw onderneming?

Totaal

35.5%
40.0%

19.7%
3.4% 1.4%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 t/m 9 10 t/m 49 50 t/m 249 250 of meer
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Onder welke sector valt de hoofdactiviteit van uw onderneming?

2.1% 0.0%
3.5%

0.0% 2.8%

30.8%

1.4%

19.2%
3.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Landbouw,
bosbouw en visserij

Winning van
delfstoffen

Industrie Productie en
distributie van en

handel in
elektriciteit,

aardgas, stoom en
gekoelde lucht

Bouwnijverheid Groot- en
detailhandel

Vervoer en opslag Logies-, maaltijd- en
drankverstrekking

(o.a. Horeca)

Informatie en
communicatie

1.0% 2.4%
7.0%

1.4% 0.7%
5.2% 4.2%

23.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Financiële instellingen Verhuur en handel in
onroerend goed

Advisering, onderzoek
en overige

specialistische
zakelijke

dienstverlening

Verhuur van roerende
goederen en overige

zakelijke
dienstverlening

Onderwijs Gezondheids- en
welzijnszorg

Cultuur, sport en
recreatie

Overige
dienstverlening

Observaties

286Totaal
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Observaties

284

Hoe groot is de impact van het coronavirus op uw onderneming tot nu toe?

Totaal

45.8%

31.3%

16.2% 4.6%
1.4% 0.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Zeer groot Groot Matig Niet of nauwelijks Ik weet het (nog) niet Geen impact
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De impact op mijn onderneming bestaat uit:

35.6%

7.6%

35.6%

57.9%

19.4% 21.6% 24.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Tekort aan financiële
middelen

Moeilijkheden om
financiering te krijgen

Verplichte sluiting door
maatregelen overheid

Wegvallen vraag / afzet /
markt

Vertraging bestaande
orders

Lagere/vertraagde
aanmelding van klanten

Verlies van bestaande
klanten

66.9%

10.1% 10.1%
4.3%

0.4% 2.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Derving van omzet Gebrek aan
voorraad/leveranciers

Geannuleerde kritieke
vergaderingen / evenementen

en internationale reizen

HRM- problemen zoals
veiligheid van medewerkers en

ziek personeel

Geen personeel voor handen Geen

Observaties

278Totaal
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Hoe hoog schat u de totale financiële schade in tot 1 juni 2020 van uw onderneming als gevolg van de
coronacrisis?

4.5%
8.6%

15.6%
19.3%

12.6%
6.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Geen tot € 5.000 € 5.000 - € 10.000 € 10.000 - € 25.000 € 25.000 - € 50.000 € 50.000 - € 75.000

5.6%
8.6%

4.5% 1.9% 0.4% 12.3%
0%

25%

50%

75%

100%

€ 75.000 - € 100.000 € 100.000 - € 250.000 € 250.000 - € 500.000 € 500.000 - € 1.000.000 meer dan € 1.000.000 ik weet het (nog) niet

Observaties

269Totaal
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Observaties

267

Wanneer komt u, op basis van uw huidige inschatting, in financiële problemen?

Totaal

15.0% 12.7% 13.5%
9.7%

7.5%
3.7%

7.1%

30.7%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - Ik zit nu al in de
financiële problemen

2 - over 4 weken 3 - over 8 weken 4 - 0ver 3 maanden 5 - over 4 maanden 6 - over 5 maanden 7 - over 6 maanden ik weet het (nog) niet
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In het kader van de coronacrisis heb ik als ondernemer behoefte aan:

51.8%

21.4%

13.6% 11.3%

33.1%

41.2%

1.9%
0%

25%

50%

75%

100%

Landelijke of lokale
maatregelen

Overbruggingsfinanciering Structureel kapitaal Garantstelling voor
leningen

Uitstel van belastingen en
andere heffingen

Kwijtschelding of
vermindering van

belastingen

Advies op gebied van
HRM

(arbeidsvoorwaarden,
werkzekerheid,

ziekte/ARBO, opleidingen)

1.9% 0.8%
6.2% 6.2% 5.1%

1.6%
16.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Internationaal handels- /
transportadvies

Ondersteuning ICT in
verband met thuiswerken

personeel

Business coaching Hulp bij onderhandeling
met vastgoedeigenaren
over huurvermindering

Praktische hulp bij het
invullen van formulieren
voor de aanvraag van

noodfondsen en dergelijke

Mentale of psychische
hulp

Geen

Observaties

257Totaal



Powered by Enalyzer | 30 april 2020 09:10

Observaties

255

Wijzigt u - als gevolg van de effecten van het coronavirus - uw bedrijfsactiviteiten? Denkt u op dit moment na
over alternatieve vormen van producten of diensten?

Totaal

41.2%Nee

39.2%Ja, ik denk er over na, maar heb dat nog niet uitgevoerd

19.6%Ja, is al uitgevoerd

Observaties

246

Bent u voldoende bekend met de steunmaatregelen?

Totaal

1 - Ja

2 - Nee

n.v.t. / weet niet

11.0% 7.7%

11.4%
8.5%

92.7%
77.6% 83.7%

0

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

Ik ken de steunmaatregelen Ik weet of ze wel / niet voor mij gelden Ik weet hoe ik ze moet aanvragen


